Билет №2
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1. Пусть передается сообщение, указанное на рисунке. Чему будет равна скорость передачи информации?
2.  Определить, содержит ли принятая кодовая комбинация циклического кода 1011000 ошибки. Производящий полином P(X)= x3+x+1

3.  Репитер работает на ### уровне модели OSI

-: физическом

-: канальном

-: сетевом

-: транспортном

-: сеансовом

-: представительском

-: прикладном

4. Таблица маршрутизации

-: поддерживает широковещательные сообщения, направляемые по отдельным адресам

-: хранит адреса компьютеров и сетей

-: посылает пакеты к корректно адресованным репитерам

-: посылает адрес каждому активизирующемуся компьютеру, хранит заданные маршруты

5.  По направлению передачи каналы связи делятся на:

-: симплексные

-: аналоговые

-: полудуплексные

-: цифровые

-: дуплексные

